

民政事務局常任秘書長出席香海正覺蓮社佛教寶靜護理安老院建院三十周年誌慶致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（一月八日）出席香海正覺蓮社佛教寶靜護理安老院建院三十周年誌慶的致辭全文：

果德法師、宏明法師、姚院長、各位大德、各位嘉賓：

大家好！我很榮幸能夠出席佛教寶靜護理安老院建院三十周年慶典。幾年前我曾經拜訪貴院，今天重遊舊地，見到貴院取得很大的發展，服務更趨完善，實在感到非常高興。

佛教寶靜護理安老院是香海正覺蓮社開辦的第一所護理安老院，也是香港第一所獲得政府資助的護理安老院，投入服務三十年來，已經為大約一千名體弱或長期患病的長者提供周全的照顧，讓他們安享晚年。貴院本我佛慈悲喜捨，博施濟眾的精神，關心院友的身心需要，除按照社會福利署指引，制訂十六項優質服務標準之外，並參與職業安全健康局舉辦的安健院舍確認計劃，提升管理質素，不但令院友受惠，也使他們的家人感到滿意和安心。

貴院一直與時並進，積極提升和增加設備，並引入新的服務，例如由營養師為體弱院友進行營養評估，再聯同院內的專業團隊，包括護士、社工、治療師等，因應院友的身心需要而制定個人照顧計劃。從日常起居飲食，到護理療養，以至社交康樂方面，院友都得到護理員及其他前線同工悉心照顧，各位員工付出無限愛心與關懷，彰顯佛家普濟精神，令人敬佩。

香港人口老化，安老服務的需求不斷增加。近年來，政府致力重整安老服務，加強社區內對隱蔽長者的支援，以及增設長者離院照顧計劃等。政府在發展安老服務方面，有賴志願團體、社區組織和非政府機構積極參與，攜手合作。香海正覺蓮社過去一直鼎力支持政府，使有關計劃得以順利推展。我期望在未來的日子，我們能夠在利益眾生的工作上有更多合作和發展機會。我也深信，佛教寶靜護理安老院各位同工，在院董會同人的領導下，定能精益求精，為長者提供更加卓越的專業護理服務。

最後，謹祝各位身心康泰，六時吉祥。

多謝各位！

完

二〇〇九年一月八日（星期四）